
 

 

 

  ПРИВЕДЕНИЕ ПЛОТНОСТИ НЕФТЕПРОДУКТОВ ПРИ ТЕМПЕРАТУРЕ ИСПЫТАНИЯ К ПЛОТНОСТИ ПРИ  

ТЕМПЕРАТУРЕ +20
0
С 

 
Плотность нефтепродукта приводится к плотности при температуре +20°С по формуле: 

ρ4
20 = ρt + α (t – 20),    

гдe ρt - показания нефтеденсиметра при данной температуре; 
t—температура испытуемого продукта; 

α - температурная поправка на 1°С (табл.). 
 

ТЕМПЕРАТУРНАЯ ПОПРАВКА ПЛОТНОСТИ НЕФТЕПРОДУКТОВ 

Плотность, 

г/см' 

Температурна

я поправка на 

1°С, α 

Плотность, 

г/см' 

Температурна

я поправка на 

1°С, α 

Плотность, 

г/см' 

Температурна

я поправка на 

1°С, α 

Плотность, 

г/см' 

Температурная 

поправка на 

1°С, α 

0,6900 - 
0,6999 

0,000910 
0,7700 - 
0,7799 

0,000805 
0,8500 - 
0,8599 

0,000699 
0,9300 - 
0,9399 

0,000594 

0,7000 - 
0,7099 

0,000897 
0,7800 - 
0,7899 

0,000792 
0,8600 - 
0,8699 

. 0,000686 
0,9400 - 
0,9499 

0,000581 

0,7100 - 
0,7199 

0,000884 
0,7900 - 
0,7999 

0,000778 
0,8700 - 
0,8799 

0,000673 
0,9500 - 
0,9599 

0,000567 

0,7200 - 
0,7299 

0,000870 
0,8000 - 
0,8099 

0,000765 
0,8800 - 
0,8899 

0,000660 
0,9600 - 
0,9699 

0,000554 

0,7300 - 
0,7399 

0,000857 
0,8100 - 
0,8199 

0,000752 
0,8900 - 
0,8999 

0,000647 
0,9700 - 
0,9799 

0,000541 

0,7400 - 
0,7499 

0,000844 
0,8200 - 
0,8299 

0,000738 
0,9000 - 
0,9099 

0,000633 
0,9800 - 
0,9899 

0,000528 

0,7500 -0,7599 0,000831 
0,8300 - 
0,8399 

0,000725 
0,9100 - 
0,9199 

0,000620 0,9900 - 1,000 0,000515 

0,7600 - 
0,7699 

0,000818 
0,8400 - 

0,8499 
0,000712 

0,9200 - 
0,9299 

0,000607   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


	10.  ПЕРЕВОДНЫЕ КОЭФФИЦИЕНТЫ
	Г р а д у и р о в к а   г о р и з о н т а л ь н о г о   р е з е р в у а р а   с о   с ф е р и ч е с к и м и   д н и щ а м и
	Объем нефтепродукта в металлическом горизонтальном резервуаре со сферическими днищами определяется по формуле
	Vг = Vц+2Vдн,
	Vдн – объем нефтепродукта в сферическом днище резервуара
	Vдн = 0,5233 R (0,75 D2 + R2) Kдн,
	где R – стрела выпуклости днища,



